



本报三月三相亲大会开启报名

扫二维码就能填报信息,寻缘就是这么简单



本报泰安3月12日讯(记者 杨璐)“三月三”相亲会是齐鲁晚报的大型品牌公益行动。这个相亲平台的火爆程度不用赘言,我们的官方微信平台全年都有人咨询“下一次相亲会什么时候举办”。没错!农历三月三又近了,我们的官方报名平台已经启动。

爱情是什么,不同的人有不同的答案。诗经说:“爱情就是执子之手,与子偕老。”厨师说:“爱情就是一颗洋葱,一片片剥下去,总会有一片让你泪流满面。”老师说:“我要求孩子们都听我的,其实我只想什么都听你的。”我们媒体人会问,我要去你心里,做个“占地记者”。情话太多太美,爱情太腻太甜,这一年,过了三月三,你也不要再孤孤单单一个人了吧?

在本报相亲会脱单的人已经不计其数了。根据以往相亲会的报名情况,预计报名人数可达千人,以IT业,金融,通讯,教师,医护工作人员,事



业单位工作人员,公务员,贸易,设计,咨询,传媒等从业者居多。在相亲会上,本报还有专业工作人员和心理咨询师设置一些游戏环节,拉近你和TA的距离,每次相亲会都有些一见钟情的浪漫戏码出现。炒土豆丝大赛、平板支撑挑战赛、冷餐会、桃花游、才艺展示……为了让你们脱单,我们工作人员也是操碎了心。

在社会各界的关注下,自2012年起,本报多次在泰城举办相亲会,帮



助有情人喜结良缘,每次都有上千人报名,上万人报名,已经成为泰安的一个公益品牌。

自今日起,由本报举办的三月三大型公益相亲会开始报名。只要您单身,扫文末二维码进入本报官方微信平台设置的报名通道,按步骤报名即可。工作人员提醒,通过微信报名时,相亲者将报名表提交视为报名成功。报名者对自己填写并提交的材料负责,并保证自己填写的资料真实可信。

报名人数不限。欢迎企事业单位集体报名。报名咨询电话0538-6982106。报名地点:泰安市望岳东路中七里服务中心4楼,齐鲁晚报·今日泰山编辑部。

相亲会举办时间:3月31日-4月2日。



扫码报名

泰安首次执行网络司法拍卖

泰山区法院委托拍卖公司,轿车起拍价7万8,成交价9万5

本报泰安3月12日讯(记者 薛瑞通讯员 石兆慧)3月8日上午,泰山区人民法院委托拍卖公司,通过中国拍卖行业协会网络拍卖平台,成功拍出一辆被执行车辆。这也是新的网络司法拍卖规定施行后,泰安首起网络司法拍卖案例。

此次进行网络司法拍卖的,是一

辆鲁J牌号小型轿车,泰山区法院通过在中国拍卖行业协会网等媒体上发布公告,扩大宣传范围,吸引了泰安、枣庄、济宁等地的竞买人参与拍卖。拍卖自3月7日9时起至8日9时结束,在二十四小时竞价时间内,该拍品从起拍价7.8万元,经过三十轮激烈竞价,最终以9.5万元成交,溢价率21%,成功拍

出。

据了解,根据最高院《关于人民法院网络司法拍卖若干问题的规定》,自今年1月1日起,法院拍卖全部实行网络拍卖。但目前,由于法院执行案件流程信息管理系统与最高院指定的五大网拍平台尚未对接,不能进行直接网络拍卖。

为不影响执行工作,尽快实现拍卖财产价值最大化,泰山区法院探索实行委托拍卖公司进行网络拍卖的工作模式。同时,制定新的拍卖公告、竞买须知、竞买规则、竞买协议、操作规程等制度规则,严格委托拍卖公司和竞买人资格审查,保障当事人合法权益,保障网络拍卖顺利进行。

高危儿早期筛查及干预技术培训班举办



11日,泰安市高危儿早期筛查及干预技术培训班在泰安市妇幼保健院(市儿童医院)召开,此次培训班由泰安市妇幼保健学会儿童保健专业委员会主办,泰安市妇幼保健院承办。

此次培训班的目的是加强对高危儿童的管理,在全市推广高危儿早期筛查及干预技术,提高儿童保健及儿科工作人员有关高危儿童保健的业务水平,更新知识和观念。

此次培训班课程安排丰富,内容主要有《发育性髋关节发育

不良诊治》《新生儿常见骨骼畸形》《高危儿的早期筛查和干预》《五十二项与大运动》《GMS在高危儿筛查中的应用》《高危儿管理》和《婴幼儿早期发展的管理与指导》。

来自全市各县(市、区)妇幼保健院、综合医院及各乡镇卫生院(社区卫生服务中心)儿童保健科主任、从事儿科及儿童保健工作的业务骨干,共计150余人前来参加培训。

(路伟 李欣 侯佳)

市妇幼保健院小儿骨科门诊揭牌

泰安市妇幼保健院(市儿童医院)小儿骨科门诊揭牌仪式于11日上午举行,上海复旦大学附属儿科医院博士生导师马瑞雪教授受邀亲自坐诊,为泰安的广大骨病患儿送来健康福利。

11日上午,在泰安市高危儿早期筛查及干预技术培训班上,上海复旦大学附属儿科医院博士生导师马瑞雪教授受邀前来授课,在开课仪式上,马瑞雪教授和泰安市妇幼保健院(市儿童医院)副院长张爱华共同为医院小儿骨科门诊揭牌。泰安市妇幼保健院(市儿童医院)朱立宁作为马瑞雪教授的得意门生,负责小儿骨科建设。

小儿不是缩小版的成人,因此不能用治疗成人骨病的方法来治疗小儿骨病。同样是骨折,由于儿童的特殊性,会给诊断带来一定的困难。如果医生只根据一两处显眼的外伤就下结论或是不询问病情,只凭X线片就作出诊断,特别是合并骨骺损伤时,则可能造成漏诊、误诊或导致错误的判断。而且儿童骨折的处理有其特殊的要求,那就是避免损伤骨骺及骺板造成生长发育障碍,充分利用骨骼的自我塑形能力,多数骨折采取保守治疗,可获得满意的效果。即使同部位、同类型骨折损伤,由于患儿年龄、体重等因素条件不同,采取的治疗方法也不尽相同。因此,成人骨科的治疗方法并不完



全适合于小儿骨科疾病的治疗。

由于各种原因,目前,全国小儿骨科专职医生不足千人。这就造成了大部分小儿骨科疾病由成人骨科医生处理,在治疗原则、方法上,不像成人骨科那么系统、规范,“有法可依,有章可循”,出现各种不同的治疗方案。加之,小儿因疼痛、紧张、恐惧致使配合度差,处于成长期的小儿病情太过复杂,治疗风险高,最终的治疗效果也是良莠不齐。特别是对小儿骨骼发育认识不足时,往往出现过度治疗或延误治疗,带来一些不必要的并发症。

当天,马瑞雪教授亲自在小儿骨科坐诊,在此之前,得知此事的患儿家长纷纷预约,36名患儿前来就诊,马瑞雪教授的到来深受泰安市民欢迎。

(路伟 李欣 侯佳)